

## Recitation of Quran be made a regular habit for comfort of heart

اعتقاد 3

جمرات - 25 نومبر 2021ء

19 ربیع الثانی 1443ھ

### راحت قلب کیلئے تلاوت قرآن کو معمول بنایا جائے

حفظ قرآن کے ساتھ دنیوی علوم حاصل کرنے والے کمن حفاظ کے ساتھ گفتگو



قرآن کی تکمیل کے بعد انہوں نے 8 دور سنانے کے علاوہ ایک نشست میں بھی مکمل دور سنانے کا اعزاز حاصل کیا۔ عبدالرحمن ایم بی ایس کی تکمیل کرتے ہوئے ستن مرینوں کو مفت طبی خدمات فراہم کرانے کا جذبہ رکھتے ہیں۔

#### حافظ طلحہ نعیم اللہ خان:

حافظ طلحہ نعیم اللہ خان ولد حافظ نعیم اللہ خان ایم ایس کرٹیج اسکول میں نویں جماعت میں زیر تعلیم ہیں۔ ایم ایس حفظ اکیڈمی سے انہوں نے 22 ماہ کی مدت میں حفظ قرآن کی تکمیل کی۔ تکمیل حفظ قرآن کے بعد انہوں نے 11 مرتبہ دور سنانے کے علاوہ ایک نشست میں بھی مکمل قرآن مجید کا دور سنانے کی سعادت حاصل کی۔ طلحہ نے بتایا کہ ان کے بڑے بھائی کی تکمیل حفظ قرآن کی دستار بندی نے ان کو حفظ قرآن کی ترقیب دی۔ وہ مستقبل میں ماہر آرٹھوڈاکس بننے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ طلحہ نے نعت اور تقریری مقابلوں میں حصہ لیتے ہوئے انعامات بھی حاصل کئے ہیں۔

#### حافظ محمد سرفراز:

حافظ محمد سرفراز ولد ڈاکٹر سراج احمد ایم ایس کرٹیج اسکول میں نویں جماعت میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ سرفراز نے بتایا کہ ان کی والدہ محترمہ اکثر حافظ قرآن کی فضیلت سنایا کرتی تھیں کہ حافظ قرآن کے والدین کو قیامت کے دن روشن تاج پہنایا جائے گا تو خود حافظ قرآن کا کیا مقام ہوگا۔ تکمیل حفظ قرآن کے بعد سرفراز نے 12 مرتبہ دور سنانے کے علاوہ ایک ہی نشست میں مکمل قرآن سنانے کی سعادت حاصل کی۔ سرفراز نے بتایا کہ وہ مستقبل میں ایم ڈی کرنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے اخلاق شہادتیہ فیسٹ مقابلوں میں حصہ لیتے ہوئے انعامات بھی حاصل کئے ہیں۔



حافظ محمد سرفراز نے بتایا کہ وہ مستقبل میں ایم ڈی کرنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے اخلاق شہادتیہ فیسٹ مقابلوں میں حصہ لیتے ہوئے انعامات بھی حاصل کئے ہیں۔

#### حافظ شیخ محمد

قرآن کریم ہدایت کا سرچشمہ ہے۔ جس نے ہزاروں لاکھوں نہیں بلکہ کروڑ ہا انسانوں کو راہ ہدایت دکھائی۔ حضور اکرمؐ نے قرآن کریم سیکھنے اور سمجھانے والوں کو سب سے افضل قرار دیا۔ آپؐ نے فرمایا کہ میری امت کے بہترین لوگ حامل قرآن یعنی حافظ قرآن ہیں۔ دین اسلام میں حفظ قرآن کی بڑی فضیلت اور اہمیت بیان کی گئی ہے۔ نزول قرآن سے آج تک ہر صدی میں لاکھوں افراد کے سینوں میں قرآن مجید محفوظ ہے۔ بے شک قرآن سب سے زیادہ پڑھی جانے والی ایسی کتاب ہے جس کی تلاوت سے دل معطر و مہمور ہو جاتے ہیں۔ قرآن مجید کے بے شمار فضائل و ان گنت علوم ہیں۔

روزنامہ امتداد کے نمائندہ نے ایسے کمن حفاظ کرام سے گفتگو کی جو دنیوی تعلیم بھی حاصل کر رہے ہیں۔ اس کے علاوہ انہیں ایک نشست میں مکمل قرآن سنانے کی سعادت بھی حاصل ہے۔

#### حافظ حمزہ سیٹھ:

حافظ حمزہ سیٹھ ولد نوید سیٹھ ایم ایس کرٹیج اسکول میں آٹھویں جماعت میں زیر تعلیم ہیں۔ یہ کمن حافظ قرآن خداداد صلاحیتوں کا حامل ہے۔ حمزہ نے صرف ایک سال کے قلیل عرصہ میں ایم ایس اکیڈمی سے مکمل حفظ قرآن کی سعادت حاصل کی۔ حمزہ نے بتایا کہ تکمیل حفظ کے بعد انہوں نے یومیہ 10 پاروں کا دور سنانے کے علاوہ ایک نشست میں مکمل قرآن مجید بھی سنانے کا شرف حاصل کیا۔ اس طالب علم کے پلندہ عزائم ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ وہ ایک ہی کوشش میں یو پی ایس سی امتحان کا میاں کرتے ہوئے آئی اے ایس آفیسر بننے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ حمزہ نے گزشتہ ماہ رمضان المبارک میں نماز تراویح میں 10 پارے سنانے اور انشاء اللہ اس سال ماہ صیام میں مکمل قرآن سنانے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ حمزہ نے بتایا کہ وہ قومی اور ریاستی سطح پر منعقد ہونے والے بینڈ رائٹنگ، نعت، نظم، سیرت کونز مقابلوں میں انعام اول بھی حاصل کر چکے ہیں۔

حافظ سید عبدالرحمن حسینی:

حافظ سید عبدالرحمن حسینی ولد سید عاقل حسینی ایم ایس کرٹیج اسکول میں نویں جماعت میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ ایم ایس حفظ اکیڈمی سے انہوں نے 23 ماہ میں مکمل حفظ قرآن کیا۔



حافظ سید عبدالرحمن حسینی ولد سید عاقل حسینی ایم ایس کرٹیج اسکول میں نویں جماعت میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ ایم ایس حفظ اکیڈمی سے انہوں نے 23 ماہ میں مکمل حفظ قرآن کیا۔